Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок №71
Вчитель:_________
Дата: ____________
Тема: Класичні алгоритми для роботи з масивами. Практична робота 17 «Класичні алгоритми для роботи з масивами».
Мета уроку: 
Навчальна. Сформувати в учнів практичні уміння та навички складання програм з використанням класичних алгоритмів для роботи з масивами.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, практичну пам’ять, увагу.

Виховна. Виховувати інформаційну культуру учнів. 

Тип уроку: урок формування умінь і навичок
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

ІІ. Актуалізація опорних знань.
1. Дано масив А (3, 8, 5, 7, 6). Виконайте дії над елементами масиву.
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Fori:=1 To 5 Do Ali]:= — A[i];

Fori:=1To 5 Do

If Afi] mod 3 =0 Then Afi]:= Afi] div 3;

Fori:=1To 5 Do
If i mod 2 =0 Then A[i]:= 0;

S:=0; Fori:=1To 5 Do S:=S+ A[i]

S=...

P:=1; Fori:=1 To 5 Do Pe
If Ali]<=5 Then P:=P* A[i]; o

K:=0; Fori:=1To 5 Do Ke

If Afi]>5 Then K:=K+1;





2. Яких значень набудуть змінні після послідовного виконання опера​торів, якщо початкові значення А:='ми '; В:='вивчаємо'; С:='ТП';
а) С:=А+С+В;                                                    С-?
б) Х:= Length (С);                                            Х-?
в) В:= Copy (С, 4, 1) + Copy (С, 9,3); В-?
г)  Delete (С, З, 3);                                          С-?
д) Insert ('Не', С, 6);                                        С-?
е) Х:= Pos ('e'f С);                                             Х-?
є) For і:=1 То Length (С) Do If С[і]='е' Then Х:= Х+1; Х-?
3. Яке значення буде мати змінна Z після виконання команд?
а) Z: = '34' + '34-4';
б) A: = 'abc'; D:='de'; Z:=Concat (D,А);
в) Х:=,123'; Y:='qwert'; Z:=Length (X)+Length (Y);
ІІІ. Формування умінь та навичок. Проведення практичної роботи.
Завдання:
1. Найбільший елемент послідовності з 10 чисел замінити нулем.

2. Переставити місцями перший і найбільший елементи послідовно​сті з 10 чисел.

3. Найбільший і найменший елементи масиву з 10 елементів за​мінити середнім арифметичним елементів масива.

4. Упорядкувати масив з 10 чисел за спаданням.
ІV. Підведення підсумків уроку. Виставлення оцінок.
V. Домашня робота. Опрацювати конспект.
Написати  програму, що міняє місцями перший та останній елемент масива.
